



替人担保却拒不履行?

尾号“8888”手机靓号被依法拍卖

近日,溧阳法院通过网络司法拍卖的形式处置一尾号“8888”的手机靓号,经过79轮激烈竞价后,最终该手机靓号以71200元高价成交。该靓号原本属于孙某,他为朋友赵某进行担保,由于赵某未能偿还相关债务,作为担保人的孙某也拒绝帮赵某还款,该“8888”靓号因此被拍卖。

据了解,赵某在欠下大额债务后迟迟不还,被债主诉至溧阳法院。溧阳法院判决赵某10日内归还,但赵某却一直不履行。再三催促无果,债主申请强制执行。案件进入执行程序后,赵某始终未能履行还款义务。被执行干警

传唤到法院后,赵某表示经济困难,为了表示诚意,联系到朋友孙某为其担保,在法院主持下,赵某与债主达成分期还款协议,孙某则书面承诺会对上述借款本金承担连带保证责任。但在归还部分款项后,赵某再次拒绝还款,于是债主申请恢复执行。

恢复执行后,溧阳法院依法作出裁定:“执行保证人孙某的财产(限上述借款本金)。”执行干警通过全国网络查控系统未能查询到赵某、孙某名下有可供执行的财产,多次联系督促还款,两被执行人却以各种理由推脱,拒不履行义务。

两名被执行人名下无存款、房产和车辆,但在一次拨打孙某电话后,执行干警发现孙某使用的手机号码中有一个尾数为“8888”,经向手机号码运营商核实,确认该手机号码为孙某所有。执行干警发现该尾数为“8888”的手机号码应属“靓号”,在市场上比较受欢迎,具有一定的财产价值,遂快速启动查封和拍卖程序。

在评估后,该靓号以11000元的价格在淘宝网进行司法拍卖,最终该手机号码以71200元的价格成交。

刘锡 陈云龙

榜一大姐为男主播打赏二百多万元 感情破裂后欲追回

小琴(化名)是上海一家金融机构的工作人员,在刷直播时被游戏主播小张(化名)吸引,从成为小张的“榜一大姐”,再逐渐成为情侣。小琴先后为小张打赏、转账、充值200余万元。近日,两人感情破裂,小琴向溧阳法院起诉,要求小张返还恋爱期间其支出的各类打赏款项。经过调解,两人达成一致,小张向小琴返还20万元。

作为上海某金融机构的工作人员,小琴收入稳定,在闲暇之余,她喜欢在某网络直播平台刷直播,逐渐被该平台的人气主播小张所吸引。小张居住在溧阳市,主要从事直播配音、访谈、游戏比赛,拥有粉丝几十万人。在被小张的直播吸引后,小琴“豪气”地为小张打赏,

随后两人慢慢转为线下联系,又逐渐发展成恋爱关系。

为了继续支持小张的直播事业,帮小张“冲榜”,小琴在恋爱期间多次在各网络平台对小张进行打赏、充值、转账共计二百余万元。近期,双方感情破裂,小琴向溧阳法院起诉小张,要求小张返还这些打赏款项。

考虑到双方均有调解意愿,且其中一方已经开始新的生活,为了尽快化解双方矛盾,承办法官多次组织双方进行调解,最终达成一致,小张向小琴返还20万元。法官提醒:“用户在观看直播时,应该谨慎购买网络平台的道具礼物,审慎对待网络交友,切勿激情打赏、盲目消费。”

刘锡 陈云龙

天宁胜境文化旅游设施提升工程 为老城厢复兴发展赋能

记者从常州天宁胜境运营管理有限公司了解到,为了促进城市更新,为老城厢复兴发展赋能,助力常州成为近悦远来的文化会客厅和旅游目的地,去年10月,天宁胜境文化旅游设施提升工程项目正式启动。目前,备受市民喜爱的红梅公园正在局部进行改造,其中红梅公园清水工程与大草坪工程预计将于8月底至9月上旬完成。

常州天宁胜境景区主要依托天宁寺、天宁宝塔、红梅公园为核

心区,以运河文化为源流,园林文化为基底,禅文化为特色,致力于打造集自然观光、休闲娱乐、生态康养、祈福礼佛、文化体验于一体的休闲养心胜地,打响“东南第一丛林”“神州大佛塔”“常州第一园林”历史文化品牌。

天宁胜境文化旅游设施提升工程在规划上主要形成“一轴(天宁寺空间轴)、一环(景区主游环线)、双区(公园、寺区)、三带(北部艺术活力带、亲子游乐带、文化

体验带)”的空间结构。考虑到红梅公园深受广大市民喜爱,在尽可能保障市民和游客正常游览前提下,项目采取渐进式更新理念,分片区实施改造。

工程主要包括游乐设备更新、公园配套设施提升、环境提升、智慧公园建设、城市家具更新等。近期红梅公园改造主要涉及书画院停车场改造、南二停车场改造、大草坪、健身步道沥青更换、水治理工程等。

张敏

自在生活夜游季,点燃今夏老城厢

7月19日晚,2024年“天宁胜境自在生活夜游季”正式启动,现场人气火爆。本周末,自在生活夜游季精彩继续。

夜游期间,天宁寺东门、西门免费入园,天宁宝塔广场免费开放。同时天宁胜境推出全天候惠民游福利,在7月1日至10月7日白天及夜公园开放时段,全国中、高考学生,持2024年中/高考准考证及身份证可免费游览天宁宝塔。此外,夜游期间,市民游客可享受登塔半价福利,活动时间为7月12日—10月7日期间每周五、六、日17:00—21:00。这个周末,宝塔光影秀、双塔妙会集、啼啭萤火游等精彩活动将继续上演,大家可以前往老城厢,放空得自在。

张敏

►夜游人气火爆 景区供图



以为找到真爱,谁知“网恋女友”是男的

近日,溧阳市公安局清安派出所连续破获2起网络诈骗案件,抓获2名男性嫌疑人。在这两起诈骗案件中,2名男性嫌疑人伪装成漂亮女友,实施诈骗。

2023年6月,溧阳市民小王通过微信群,添加了一个注册资料为女性的网友。那名网友发来的照片年轻漂亮,跟小王聊天也是特别善解人意,这让小王心动不已。通过一段时间的聊天,两人在网络上确立了恋爱关系。

在随后的交往中,该“女友”向小王诉说自己身世很惨,家庭经济困难,时常遇到经济困难,小王每次都慷慨解囊。交往一年,小王为其购买了多部手机,还有

数十次的现金转账,总计花费9万余元。其实小王的经济收入并不高,其中有一部分钱还是借来的。

在交往期间,小王多次提出见面、视频通话等要求,均被对方以各种理由拒绝,小王怀疑遭遇了诈骗,最终向清安派出所报警。民警立即展开调查,并赶赴山东德州,成功抓获作案嫌疑人吴某。经调查,吴某因经济拮据,便伪造女性身份用以诈骗。那些美照都是其在网上下载的。

无独有偶。去年4月,溧阳小伙小杰通过他人推荐,在微信上结识了一个名叫阿珍的网友,随后两人发展成网恋关系。阿珍多次以生病就医、急用钱等理由向

小杰借钱,共计8000余元。面对小杰提出的见面、视频通话等要求,阿珍总是拒绝,只是发了几张女子的靓照给小杰。这引起了小杰的怀疑,小杰让阿珍还钱,但阿珍从此不再理睬小杰。小杰这才报了警。

今年7月中旬,清安派出所民警赶到南京,将涉嫌诈骗的嫌疑人曾某抓获。原来,曾某得知小杰想找女朋友后,便用自己的微信小号冒充女子,介绍给了小杰,并随之发展成“恋爱”关系,随后编造各种理由向小杰借钱。

目前,这两起案件均在办理中。(文中两名受害者为化名)

张亮 葛小林

一场纠纷化解后,民警收到了“小纸条”

近日,常州溧阳别桥派出所民警发现警车上夹了一张餐巾纸,打开一看,纸条上写着“警察同志辛苦了”,瞬间让疲惫不堪的民警备受鼓舞。纸条背后是一个暖心的故事。

当日上午,别桥派出所接到报警称,辖区内有两位村民因树木问题发生纠纷,民警赵煜立即带领警力赶赴现场处置。

事情起因是李某觉得门口的几棵树木影响生活,便将树木卖给了伐木工。伐木工到来后将这些树木锯成数截,准备运走。得知消息的村民股某立即出来阻止,声称树木是他的。双方都主张这些树木是自家的,遂引发了纠纷。

赵煜了解到,李某和股某双方长期因这块土地的归属问题发生纠纷。于是,赵煜请来了村委干部以及周边村民,共同参与调解,最终双方达成和解。李某退还费

用,被锯断的树木交由股某处置。面对一车树干、树枝,身有残疾的股某无从下手。要知道不少树干都需要一个成年人合围抱住,靠他个人是无法将树木运回家中的。

为有效化解矛盾,赵煜决定帮股某将这些树木搬运回去。说干就干!他与辅警马林明、周俊伟从小卡车上搬下树干,也动员周围村民一起帮忙。正值三伏天,虽然是上午,但室外的温度已直逼40℃,几趟下来,汗水已经浸湿了赵煜等人的衣服。

经过半个多小时的肩扛手抬,大家齐心协力将一车树干树枝全数运回股某家中。

民警尽职尽责、暖心服务的过程,让村民们深有感触。一位村民临时用一张餐巾纸写下:“警察同志辛苦了”,悄悄放于警车上。

张亮 葛小林

溧阳启动农村公路隐患点整治

7月25日上午,溧阳沙河水库环线“溧阳1号公路”路边,施工人员操作桩机对安装护栏立柱,标志着“溧阳市2024年度农村公路隐患点整治工程”项目全面开启。

据悉,该项目由溧阳交通运输部门组织实施,共涉及102县道溧杨线、104县道南山大道、361乡道环沙河水库线等15条农村公

路,整治里程64.89公里。整治内容主要包括:151县道旅游大道、107县道宁新路标线复新,金牛路、金溪路路缘线新增护栏,101县道古渎桥、三益桥老旧护栏更新,361乡道环沙河水库线临水路段增设护栏等。

据介绍,该项目预计于10月中旬完工,计划工期90天。

江涛 张国芳 葛小林

拍卖公告

我公司定于2024年8月5日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行芙蓉湖畔雅苑部分安置房使用权拍卖会(详见评估报告)。意向竞买人可持有效证件至

我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),截止时间为8月2日下午4:00。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年7月26日